Ein risikobasiertes Entscheidungsspiel zum
Thema

Talsperrenbewirtschaftung

(,,Reservoir Game*)

Probieren Sie es aus!

2013. Das Reservoir Game wurde von Louise Crochemore (IRSTEA), Florian Pappenberger (ECMWF),
Schalk Jan van Andel (UNESCO-IHE), Maria-Helena Ramos (IRSTEA) und Andy Wood (NOAA)
entwickelt. Wenn Sie dieses Spiel benutzen, wirden sich die Autoren Uber ein Feedback beziiglich der
Nutzung und der Ergebnisse freuen, so dass zukiinftige Versionen des Spiels verbessert werden kdnnen
und weiterer Entwicklungsaufwand gerechtfertigt werden kann. Ein spezieller Dank geht an Kevin Werner

(NWS), einen der Haupt-Designer des urspringlichen Spiels, auf welchem dieses Spiel aufgebaut ist.

Kontakt: maria-helena.ramos@irstea.fr [ NEXT ]

Diese Spiel ist Bestandteil der HEPEX Aktivitdten: www.hepex.org

Allgemeine Hinweise: Nutzen Sie den Vollbild-Modus. Zum Fortfahren klicken Sie auf jeder Folie auf den
entsprechenden Link. Nutzen Sie nicht “Vorherige Seite anzeigen”, “Nachste Seite anzeigen” oder die
Pfeil-Tasten zum Weiterklicken.
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Talsperrenbewirtschaftungsspiel: Anleitung

Sie sind ein neu eingestellter Wassermanager flr die
Talsperre mit zwei konkurrierenden Nutzungen (,Duale“ Nutzung*) '

1. Wasserversorgung fir Dursthausen

2. Hochwasserschutz flr Trockenhausen

Dursthausen
A, Wasserversorgung
(/@@
N\ |
Reservoir
" Hochwasserschutz
“Duale Nutzung” — >
| Trockenhausen

Weiter




Talsperrenbewirtschaftungsspiel: Anleitung

1. Dursthausen: mochte, dass der Wasserspeicher bis zum 1. August
gefullt ist (500 hms3), so dass seine Bewohner den ganzen Sommer mit
Wasser versorgt werden.

2. Trockenhausen: die Bewohner sind daran interessiert, die Abgabe aus
der Talsperre pro Monat unter 60 hm3 zu halten. Alles dariiber hinaus
fihrt zu Hochwasserschaden an ihren Hausern.

Dursthausen
A, Wasserversorgung
Ys
J \ |
Reservoir
E Hochwasserschutz
“Duale Nutzung” — >
1 hmeé = 1 Million m? | Trockenhausen .
Weiter




Talsperrenbewirtschaftungsspiel: Anleitung

Sie werden Talsperrenmanager der Talsperre mit zwei Nutzungen fur die
Saison von April bis August:

- Sie werden mit Prognosewerten von Zufliissen konfrontiert, die auf
historischen Daten basieren und

- Sie miussen am Anfang jeden Monats Uber die Talsperrenabgabe flr
die verbleibenden Monate entscheiden.

Dursthausen
A, Wasserversorgung
(/@8
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Weiter




Talsperrenbewirtschaftungsspiel: Erinnern Sie sich!

> Sie sollen den Zielwert fir das Speichervolumen von 500 hm? bis zum 1.
August so nahe wie moglich erreichen. Dieses Volumen dtrfen Sie jedoch
niemals Uberschreiten, weil dann die Talsperre tberlauft!

> Sie mussen eine minimale Abgabe von 15 hm3/Monat einhalten, auRerdem
darf die maximale Abgabe von 60 hm?/Monat nicht Uberschritten werden.

Wenn Sie diese Grenzen nicht einhalten, werden Sie gefeuert! Der GEWINNER
dieses Spiels ist der Manager, der bis zum 1. August das grofite Volumen

vorweist (aber < 500 hm3). Dursthausen
A, Wasserversorgung
(/@8
N\ |
Reservoir
e Hochwasserschutz
“Duale Nutzung” —

| Trockenhausen

Weiter



Talsperrenbewirtschaftungsspiel: Arbeitsblatt

Sie haben ein Arbeitsblatt um Ihre Entscheidungen aufzuschreiben!

Vergessen Sie nicht, dieses nach dem Spiel zurlickzugeben!

LASSEN SIE UNS MIT EINEM BEISPIEL ANFANGEN!

Ein risikobasiertes Entscheidungsspiel zum Thema Talsperrenbewirtschaftung.

Probieren Sie es aus!

Ihr Abgabe-Zeitplan
15 < Abgabe < 60

Aktueller Zufluss des
Monats (hm3)

Ihr Anfangs Speichervolumen
flr die nachste Prognose

Haben Sie das Reservoir
Uberfullt? (Volumen > 500)

Mittlerer Zufluss in

Beispiel: Marz: 15 5 460 +5—15 = Nein, ich behalte meinen Job X
Esist der 1. Marz Ja, ich wurde gefeuert
) o April: 30 450
Mittlerer Zufluss in
den letzten 30 Mai: 60
. 3
Jahren: 4 hm3/Monat Juni: 30
Juli: 15
Esistder 1. April | April: 450 + = Nein, ich behalte meinen Job L[]
Mittlerer Zufluss in N Ja, ich wurde gefeuert
den letzten 30 Mai:
Jahren: Juni:
12 hm3/Monat .
Juli:
Esist der 1. Mai Mai: + = Nein, ich behalte meinen Job []

Ja, ich wurde gefeuert ]




Talsperrenbewirtschaftungsspiel: Beispiel

Es ist der 1. Marz:

Hier finden Sie Prognosewerte der Zuflisse,
herausgegeben am 1. Marz fur den folgenden Monat

Prognosewerte Zuflussvolumen

140
120
100
80
60
40
20

ESP Prognose vom 1. Marz

- 140

~ 130 max (95%)

- 99
+ 70 H S
: - 61

D 49 | :
17 Lo40 H 39

75%

50%

25%

] ——— —— DA

min (5%)

Weiter



Talsperrenbewirtschaftungsspiel: Beispiel

Sie mussen die Abgaben fur die nachsten Monate festlegen...

Markieren Sie die Abgaben auf Ihrem Arbeitsblatt!

Ein risikobasiertes Ents

eidungsspiel zum Thema Talsperrenbewirtschaftung.

/

Probieren Sie es aus!

Ihr Abgabe-Zejplan
15 < Abgabg < 60

Aktueller Zufluss des
Monats (hm3)

Ihr Anfangs Speichervolumen
flr die nachste Prognose

Haben Sie das Reservoir
Uberfullt? (Volumen > 500)

Mittlerer Zufluss in

Beispiel: @z: 15 5 460 +5—15= Nein, ich behalte meinen Job X
Esistder 1. Marz Ja, ich wurde gefeuert
. L April: 30 450
Mittlerer Zufluss in
den letzten 30 Mai: 60
. 3
Jahren: 4 hm3/Monat Juni: 30
Juli: 15
Esistder 1. April | April: 450 + - = Nein, ich behalte meinen Job L[]
Mittlerer Zufluss in N Ja, ich wurde gefeuert
den letzten 30 Mai:
Jahren: Juni:
12 hm3/Monat .
Juli:
Es ist der 1. Mai Mai: + = Nein, ich behalte meinen Job []

Ja, ich wurde gefeuert ]

Weiter



Talsperrenbewirtschaftungsspiel: Beispiel

Am Ende des Monats werden Sie Uiber den aktuellen Zufluss
informiert.

Und Sie konnen Ihr Speichervolumen fir den nachsten Monat
aktualisieren.

Der Marz ist vorbei.

Der Zufluss im Méarz betrug: 5 hm3

Die Abgabe im Marz lag bei: 15 hm?

Daraus folgt das Volumen ftr den 1. April:
460 hm3 + 5 hm3 - 15 hm?3 = 450 hm3

Weiter



Talsperrenbewirtschaftungsspiel: Beispiel

Aktualisieren Sie Ihr Arbeitsblatt und kontrollieren Sie, ob Sie lhren
Job noch haben!

Sie sind bereit flr die nachste Vorhersage und Entscheidung!

Der Marz ist vorbei.

Der Zufluss im Marz betrug: 5 hm?

eidungsspiel zum Thema Talsperrenbewirtschaftung.

Probieren Sie es aus!

\ktueller Zufluss des

lhr Anfangs Speichervolumen
mnose

Haben Sie das Reservoir
uberfilit? (Volumen > 500)

Die Abgabe im Marz lag bei: 15 hm? 460+5-15= Nein, ich behalte meinen Job X
3 . Ja, ich wurde gefeuert
Daraus folgt das Volumen fur den 1. April: =kt
460 hm?*+ 5 hm?- 15 hm® = 450 hm?
Juli: 15
Es ist der 1. April April: 450+ _ = Nein, ich behalte meinen Job [
Mittlerer Zufluss in I Ja, ich wurde gefeuert O
den letzten 30 Mai: __ -
Jahren: Juni:
12 hméMonat o
Juli:
Es ist der 1. Mai Mai: + = Nein, ich behalte meinen Job []
Mittlerer Zufluss in Ja, ich wurde gefeuert O

Weiter




Talsperrenbewirtschaftungsspiel:
Lassen Sie uns spielen!

Die Arbeitsblatter sollen genutzt werden, um die eigenen
Einschatzungen festzuhalten

Um die Gruppe zu reprasentieren....

brauchen wir einen FREIWILLIGEN !

Wer mochte?

Weiter



Talsperrenbewirtschaftungsspiel:
Lassen Sie uns spielen!

Spiel Start
Dursthausen
£, Wasserversorgung
(/@@
\ |
Reservoir
o Hochwasserschutz
“Duale Nutzung” >

| Trockenhausen
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Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte Zuflussvolumen

N
o
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130

70

42

I e

110

28

10

I I I I
M A M J

Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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140

| Es ist der 1. April. c 120 i
GE) \ , 110
> ! [
© 100 ! )
. . . . . ? 5) : \
Was ist mit unserem Freiwilligen® 5 | Lo
3 0
£ 60 . 58 :
Lassen Sie uns nachschauen, welche z D, e
Q 36 H
Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird. g o : 128
* %8% ? : 10
0_
I I I I I
M A M J J
Option A Option B Option C
Abgabe 37 38 45 35 55 58 60
700 700 700
g
g
§500 500 500
2
0
]
& 300 300 300
100 | | | 100 | | 100

Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert

H

max (95%)

75%

50%

25%

min (5%)



Vorangegangene Entscheidungen: A

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 37 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 hm> -37 hm3 = 431 hm?3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 431 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)

120 + 120 =
| C
c ! 2
() ! =
£ 100 - : 5
= 92 2y max (95%)
o 85 | £
72} 80 — | ! g !
E | } |
5 N ! § ' 75%
@ ; 96 ' © 50%
) ! l o
! )
3 40 g g a2
3 36 35 2
= : 1 < !
3 20 o0 : = 1 min (5%)
— = 1 Q (1)
o 18 %
(2]
e
0 o)
T T T T T £
M A M J J

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen

120 —

100 —

80

60

40

20

120

92

o & mm
(o]
(431

(o))
o

35

|
w
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T e
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Option A

Abgabe 59 60 56

700 700
c
(4]
1S
=}
© 500 500
I = _
o
2
o 300 300 —

100 100

| |
M J J

Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

A M J J
Option C
26 24 25
700
500 —
T J\
300
100
| |
M J J

-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert

H

max (95%)

75%

50%

25%

min (5%)



Vorangegangene Entscheidungen: A A

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A A

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 59 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
431 hm3 +55 hm> -59 hm3 = 427 hm?3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A A

o
|

Das Reservoir ist mit 427 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A A

P

=

Es ist der 1. Juni.

Lassen Sie uns nachschauen,

Option A
Abgabe 28 30
700
c
Q
£
3 500
o
I [
S
g
2300 -
100

Was ist mit unserem Freiwilligen?

welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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60 50
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S P
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

A M J J
Option C

45 35
700
500 ———————

— =
300
100
|
J J

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert

-——_———

max (95%)

75%

50%

25%

min (5%)



Vorangegangene Entscheidungen: A A A

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A A A

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 28 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
427 hm3 +120 hm?> -28 hm3 = 519 hm>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: A A A

o
|

Das Reservoir ist mit 519 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)

120
100
80 —
60 —
40

28

. W 21
20 2l

Prognosewerte Zuflussvolumen

I I I I I
M A M J J

Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A A A

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen

120 —

100 —

80

60

40

28

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird. 20 @ 21
0 -
I I I I
M A M J J
Option A Option B Option C
Abgabe 60 25 40
700 700 700
S
g
§ 500 =~ 500 —] 500 ————
2
Q
8‘300 . 300 — 300
0
100 100 100
J J J

Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert

-——_———

max (95%)

75%

50%

25%

min (5%)



Vorangegangene Entscheidungen: A A A A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A A A A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> R oo

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
519 hm3> +22 hm> -60 hm3 = 481 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: A A A A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!

<,
Y Wasserversorgung [

Dursthausen

\ [
Reservoir

“Duale Nutzung”

120

100

80 —

60 —

40

Zuflisse in das Reservoir

20

Hochwasserschutz
Gemessene Zuflisse Prognose vom 1. April
_ 130
$ 120 ‘
% . 110
2 100 ‘
s ‘
9 80 :
= 70
N 60 . 58 H
? 1 ‘ !
8 40+ Ha 42
=2} ' H 28
£ 20+ %85 19
= 10
O —
I I I I I I I I I I
Y A M J J M A M J J

Trockenhausen

Ergebnisse unseres Freiwilligen

700 —

500 A

300 —

Speichervolumen

100

Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?
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Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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50%

25%

min (5%)



Vorangegangene Entscheidungen: B

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 55 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 hm> -55 hm3 = 413 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 413 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)

120 + 120 =
| C
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() ! =
£ 100 - : 5
= 92 2y max (95%)
o 85 | £
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E | } |
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Vorangegangene Entscheidungen: B A

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B A

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 59 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
413 hm3 +55 hm> -59 hm3 = 409 hm3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B A

o
|

Das Reservoir ist mit 409 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B A

=
Es ist der 1. Juni.

= u

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.
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Vorangegangene Entscheidungen: B A A

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B A A

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 28 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
409 hm3 +120 hm> -28 hm?> = 501 him?>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: B A A

o
|

Das Reservoir ist mit 501 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B A A

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Vorangegangene Entscheidungen: B A A A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B A A A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> R oo

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
501 hm3> +22 hm> -60 hm3> = 463 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: B A A A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?
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Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Vorangegangene Entscheidungen: C

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 17 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 him> -17 hm3 = 451 hm3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: C

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 451 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: C A

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C A

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 59 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
451 hm3 +55 him> -59 hm3 = 447 hm>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: C A

o
|

Das Reservoir ist mit 447 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C A
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Vorangegangene Entscheidungen: C A A

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C A A

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 28 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
447 hm> +120 hm> -28 hm3 = 539 him>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: C A A

o
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Das Reservoir ist mit 539 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C A A

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: CA A A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C A A A

Der Juli ist vorbei.
Der Zufluss im Juli betrug: 22 hm?>
Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 60 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
539 hm3> +22 hm> -60 hm3> = 501 hm?>

Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job nicht zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: CA A A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?
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Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 37 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 hm> -37 hm3 = 431 hm?3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 431 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A B

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A B

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 45 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
431 hm3 +55 hin> -45 hm3 = 441 hm>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A B

o
|

Das Reservoir ist mit 441 himn> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A B

=
Es ist der 1. Juni.

= u

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.
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Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A B A

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A B A

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 28 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
441 hm3 +120 hm> -28 hm> = 533 him>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: A B A

o
|

Das Reservoir ist mit 533 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A B A

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A B A A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: AB A A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> R oo

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
533 hm3> +22 hm> -60 hm3> = 495 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: A B A A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?
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Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 55 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 hm> -55 hm3 = 413 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 413 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B B

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B B

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 45 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
413 hm3 +55 hin> -45 hm3 = 423 hm>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B B

o
|

Das Reservoir ist mit 423 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B B
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Vorangegangene Entscheidungen: B B A

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B B A

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 28 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
423 hm> +120 hm?> -28 hm3 = 515 him>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: B B A

o
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Das Reservoir ist mit 515 himn> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B B A

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B B A A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B B A A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> R oo

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
515 hm3 +22 hm> -60 hm3> = 477 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: B B A A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?
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Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: C

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 17 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 him> -17 hm3 = 451 hm3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: C

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 451 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen

120 —

100 —

80

60

40

20

120

92

o & mm
(o]
(431

(o))
o

35

T e

18

Option A

Abgabe 59 60 56

700 - 700 -
C
QO
=
3 500 500
e _ B
5 — - -~ --_
=
]
2
300 - 300 -

100 100

| |
M J

Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

A M J J
Option C
26 24 25
700 —
500 w
300
100 -
| |
Mo I J

-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: C B

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C B

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 45 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
451 hm3 +55 him> -45 hm3 = 461 hm>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: C B

o
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Das Reservoir ist mit 461 himn> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C B

=
Es ist der 1. Juni.

= u

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.
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Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert

max (95%)

75%

50%

25%

min (5%)



Vorangegangene Entscheidungen: C B A

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C B A

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 28 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
461 hm> +120 hm?> -28 hm> = 553 him>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: C B A

o
|

Das Reservoir ist mit 553 himn> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)

120
100
80 —
60 —
40

28

. W 21
20 2l

Prognosewerte Zuflussvolumen

I I I I I
M A M J J

Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C B A

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: CB A A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C B A A

Der Juli ist vorbei.
Der Zufluss im Juli betrug: 22 hm?>
Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 60 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
553 hm3> +22 hm> -60 hm3 = 515 hm?>

Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job nicht zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: CB A A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?



|

Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 37 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 hm> -37 hm3 = 431 hm?3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 431 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert

H

max (95%)

75%

50%

25%

min (5%)



Vorangegangene Entscheidungen: A C

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A C

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 26 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
431 hm3 +55 hm> -26 hm3 = 460 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A C

|

Das Reservoir ist mit 460 himn> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A C

=
Es ist der 1. Juni.

S

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat
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700

500

300

100

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A C A

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A C A

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 28 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
460 hm3 +120 him> -28 hm?> = 552 him>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: A C A

o
|

Das Reservoir ist mit 552 himn> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A C A

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A CA A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A C A A

Der Juli ist vorbei.
Der Zufluss im Juli betrug: 22 hm?>
Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 60 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
552 hm3> +22 hm> -60 hm3> = 514 hm?>

Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job nicht zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: A CA A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?



|

Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 55 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 hm> -55 hm3 = 413 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 413 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B C

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B C

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 26 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
413 hm3 +55 hm> -26 hm3 = 442 him?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B C

|

Das Reservoir ist mit 442 himn> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B C
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert



Vorangegangene Entscheidungen: B C A

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B C A

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 28 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
442 hm> +120 hm> -28 hm> = 534 him>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: B C A

o
|

Das Reservoir ist mit 534 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B C A

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B C A A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B C A A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> R oo

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
534 hm3> +22 hm> -60 hm3> = 496 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: B C A A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?



|

Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Vorangegangene Entscheidungen: C

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 17 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 him> -17 hm3 = 451 hm3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: C

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 451 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: C C

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C C

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 26 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
451 hm3 +55 hm> -26 hm3 = 480 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: C C

|

Das Reservoir ist mit 480 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C C

=
Es ist der 1. Juni.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Vorangegangene Entscheidungen: C C A

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C C A

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 28 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
480 hm3 +120 him> -28 hm?> = 572 him*>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: C C A

|

Das Reservoir ist mit 572 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C C A

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat
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Vorangegangene Entscheidungen: C C A A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C C A A

Der Juli ist vorbei.
Der Zufluss im Juli betrug: 22 hm?>
Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 60 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
572 hm3> +22 hm> -60 hm3> = 534 hm?3

Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job nicht zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: C C A A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?



|

Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 37 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 hm> -37 hm3 = 431 hm?3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 431 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A A

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A A

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 59 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
431 hm3 +55 hm> -59 hm3 = 427 hm?3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A A

o
|

Das Reservoir ist mit 427 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A A
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Vorangegangene Entscheidungen: A A B

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A A B

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm?>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
427 hm> +120 hm> -60 hm3 = 487 him>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A A B

o
|

Das Reservoir ist mit 487 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A A B

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A AB A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: AAB A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?>

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
487 hm3 +22 hm> -60 hm3> = 449 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: A AB A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?



|

Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 55 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 hm> -55 hm3 = 413 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 413 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B A

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B A

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 59 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
413 hm3 +55 hm> -59 hm3 = 409 hm3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B A

o
|

Das Reservoir ist mit 409 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B A

=
Es ist der 1. Juni.

= u

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B A B

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B A B

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm?>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
409 hm3 +120 him> -60 hm?> = 469 him>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B A B

o
|

Das Reservoir ist mit 469 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B A B

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B AB A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B AB A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?>

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
469 hm3 +22 hm> -60 hm3> = 431 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: B A B A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Ergebnisse unseres Freiwilligen
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?
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Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: C

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 17 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 him> -17 hm3 = 451 hm3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: C

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 451 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: C A

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C A

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 59 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
451 hm3 +55 him> -59 hm3 = 447 hm>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: C A

o
|

Das Reservoir ist mit 447 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C A
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Was ist mit unserem Freiwilligen?
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Vorangegangene Entscheidungen: C A B

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C A B

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 60 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
447 hm3 +120 hm> -60 hm> = 507 hm>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: C A B

o
|

Das Reservoir ist mit 507 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C A B

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: CA B A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C A B A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> R oo

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
507 hm3> +22 hm> -60 hm3 = 469 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: CA B A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Trockenhausen

Ergebnisse unseres Freiwilligen
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?
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Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 37 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 hm> -37 hm3 = 431 hm?3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 431 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A B

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A B

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 45 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
431 hm3 +55 hin> -45 hm3 = 441 hm>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A B

o
|

Das Reservoir ist mit 441 himn> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A B

=
Es ist der 1. Juni.

= u

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.
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Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A B B

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A B B

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 60 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
441 hm3 +120 hm> -60 hm> = 501 hm>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: A B B

o
|

Das Reservoir ist mit 501 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A B B

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: AB B A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: AB B A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> R oo

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
501 hm3> +22 hm> -60 hm3> = 463 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: A B B A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?



|

Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Vorangegangene Entscheidungen: B

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 55 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 hm> -55 hm3 = 413 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 413 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B B

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B B

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 45 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
413 hm3 +55 hin> -45 hm3 = 423 hm>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B B

o
|

Das Reservoir ist mit 423 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B B
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Vorangegangene Entscheidungen: B B B

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B B B

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm?>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
423 hm> +120 hm?> -60 hm3 = 483 him>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B B B

o
|

Das Reservoir ist mit 483 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B B B

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B B B A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B B B A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?>

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
483 hm3 +22 hm> -60 hm3> = 445 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: B B B A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?



|

Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Vorangegangene Entscheidungen: C

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 17 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 him> -17 hm3 = 451 hm3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: C

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 451 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: C B

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C B

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 45 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
451 hm3 +55 him> -45 hm3 = 461 hm>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: C B

o
|

Das Reservoir ist mit 461 himn> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C B

=
Es ist der 1. Juni.

= u

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.
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Vorangegangene Entscheidungen: C B B

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C B B

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 60 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
461 hm> +120 hm> -60 hm> = 521 him>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: C B B

o
|

Das Reservoir ist mit 521 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C B B

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: C B B A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C B B A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> R oo

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
521 hm3 +22 hm> -60 hm3> = 483 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: CB B A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!

<,
Y Wasserversorgung [

Dursthausen

\ [
Reservoir

“Duale Nutzung”

120

100

80 —

60 —

40

Zuflisse in das Reservoir

20

Hochwasserschutz
Gemessene Zuflisse Prognose vom 1. April
_ 130
$ 120 ‘
% . 110
2 100 ‘
s ‘
9 80 :
= 70
N 60 . 58 H
? 1 ‘ !
8 40+ Ha 42
=2} ' H 28
£ 20+ %85 19
= 10
O —
I I I I I I I I I I
Y A M J J M A M J J

Trockenhausen
Ergebnisse unseres Freiwilligen
700
c
()
£
]
S 500 T
c
()
e
S
2 300
)
100 |
I I I I
A M J 1.
August

Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?
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Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 37 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 hm> -37 hm3 = 431 hm?3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 431 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A C

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A C

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 26 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
431 hm3 +55 hm> -26 hm3 = 460 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: A C

|

Das Reservoir ist mit 460 himn> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A C

=
Es ist der 1. Juni.

S

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.
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Vorangegangene Entscheidungen: A C B

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A C B

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 60 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
460 hm> +120 hm> -60 hm> = 520 him>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: A C B

o
|

Das Reservoir ist mit 520 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: A C B

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: A C B A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: A C B A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> R oo

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
520 hm3> +22 hm> -60 hm3> = 482 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: A C B A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?
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Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

min (5%)

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 55 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 hm> -55 hm3 = 413 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 413 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Vorangegangene Entscheidungen: B C

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B C

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 26 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
413 hm3 +55 hm> -26 hm3 = 442 him?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: B C

|

Das Reservoir ist mit 442 himn> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B C
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert



Vorangegangene Entscheidungen: B C B

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B C B

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 60 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
442 hm3 +120 hm> -60 hm> = 502 hm>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: B C B

o
|

Das Reservoir ist mit 502 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: B C B

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: B C B A

Der Juli ist vorbel.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. August betragt:
Volumen vom 1. Juli + 22 hm> - Juli Abgabe = ?

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: B C B A

Der Juli ist vorbei.

Der Zufluss im Juli betrug: 22 him?> R oo

Unser Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 60 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. August:
502 hm3> +22 hm> -60 hm3> = 464 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige bekommt seinen Job zuriick!

WEITER!




Vorangegangene Entscheidungen: B C B A

GAME OVER

Es ist der 1. August.

Wenn Sie |hren Speicher nicht iiberfiillt haben, behalten Sie lhren Job und werden fiir die nachste

Saison wieder eingestellt!
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Ergebnisse unseres Freiwilligen
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Wie hat lhnen diese Erfahrung als Entscheidungstrager gefallen?
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Das Reservoir ist mit 450 himn> gefiillt.

Es ist der 1. April.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. April.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: C

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 him?> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Mai betragt:
Volumen vom 1. April + 18 hm> - April Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C

Der April ist vorbei.

Der Zufluss im April betrug: 18 hm?> R oo

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 17 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Mai:
450 hm3 +18 him> -17 hm3 = 451 hm3

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: C

v | |
| Es ist der 1. Mai.

Das Reservoir ist mit 451 himn> gefiillt.
Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Mai.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C

\ Es ist der 1. Mai.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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-------- Speichervolumen angenommener Zufluss ist mittlerer Prognosewert
- Speichervolumen angenommener Zufluss ist min/max Prognosewert
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Vorangegangene Entscheidungen: C C

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 him> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juni betragt:
Volumen vom 1. Mai + 55 hm?> - Mai Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C C

Der Mai ist vorbei.

Der Zufluss im Mai betrug: 55 hm>

Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewshlt: 26 hm?3
Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juni:
451 hm3 +55 hm> -26 hm3 = 480 hm?>

Keine Uberfiillung!

Der Freiwillige behalt seinen Job!

| assen Sie uns mit dem nachsten Monat fortfahren!




Vorangegangene Entscheidungen: C C

|

Das Reservoir ist mit 480 him> gefiillt.

Es ist der 1. Juni.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juni.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C C

=
Es ist der 1. Juni.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Abgabe unser Freiwilliger wahlen wird.

Prognosewerte Zuflussvolumen
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Vorangegangene Entscheidungen: C C B

Der Juni ist vorbei.

Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm> ?

Sie konnen lhr Speichervolumen anpassen:

Das Volumen am 1. Juli betragt:
Volumen vom 1. Juni + 120 hm> - Juni Abgabe = 7

Haben Sie das Reservoir tiberfullt?

[] NEIN, ich behalte meinen Job
[1 JA, ich wurde gefeuert

Was ist mit unserem Freiwilligen?




Vorangegangene Entscheidungen: C C B

Der Juni ist vorbei.
Der Zufluss im Juni betrug: 120 hm>
Der Freiwilliger hat folgende Abgabe gewahlt: 60 hm3

Daraus folgt das Volumen fiir den 1. Juli:
480 hm> +120 hm> -60 hm3> = 540 him>

Uberfiillung!

Der Freiwillige wird gefeuert!

Kann er sich retten?




Vorangegangene Entscheidungen: C C B

|

Das Reservoir ist mit 540 himn> gefiillt.

Es ist der 1. Juli.

Sie bekommen die Prognosewerte des Zuflusses fiir den 1. Juli.

Bitte fiillen Sie lhren Abgabe-Zeitplan aus (15 hm3 < Abgabe < 60 hm3)
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Prognosewerte basierend auf dem vorherigem Monat

Das Speichervolumen soll am 1. August moglichst nahe an 500 hm? liegen.

Wenn das Speichervolumen 500 hm?3 iiberschreitet, werden Sie gefeuert.

WEITER




Vorangegangene Entscheidungen: C C B

,\ Es ist der 1. Juli.

Was ist mit unserem Freiwilligen?

Lassen Sie uns nachschauen, welche

Prognosewerte Zuflussvolumen
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